

# Вспомнили о жертвах теракта и возложили цветы к бюсту героя

Юлия Замятин. Фото Дмитрия Бикбова

Позавчера орчане выразили солидарность в борьбе с терроризмом.

**У**Вечного огня почтили память жертв трагедии в бесланской школе, где 13 лет назад погиб при исполнении служебного долга наш земляк А. Туркин. Андрею Алексеевичу посмертно было присвоено звание Героя России, а его бюст установлен в сквере Славы.

На митинг собрались представители администрации, депутаты, кадеты школы № 53, класс которой носит имя Туркина, школьники из других учебных заведений, представители совета ветеранов и родственники героя.

— Тот террористический акт не имел пределов цинизма, — отметил С. Дунаев, заместитель гла-

вы города по внутренней политике. — В результате в школе погибло более трехсот человек, среди них более 150 детей. Мы должны помнить эту трагедию. Я больше всего обращаюсь к молодежи: именно вы на прицеле, поскольку молодых людей просто убедить, заставить, уговорить на противоправное дело.

Депутат В. Литвинюк подчеркнул, что Оренбургская область может представлять интерес для террористов, а наша задача — не дать им проникнуть в нашу жизнь.

События в Беслане отзываются скорбью в сердце каждого из нас. Об Андрее Туркине, который мужественно закрыл своим телом гранату и тем самым спас многих детей, рассказывают в каждой школе. Вчера в учебных заведениях прошла целая серия траурных линеек.

— Спасибо за то, что вспоминаете нашего племянника, — поблагодарила тетя Героя России Л. Щербакова.

В честь всех погибших объявили минуту молчания и возложили цветы к бюсту. В этот день стартовала акция «Вахта памяти», в по-



четный караул к Вечному огню встали кадеты и учащиеся школы № 25.

Орчан же еще раз призвали проявлять бдительность при обнаружении подозрительных свертков, быть сплоченными и неравнодушными в любых ситуациях.